

奧地利校長對反猶太主義發出警告「政治家必須認真對待我們正在面臨的問題」

駐奧地利代表處教育組

Christian Klar 說：戰爭爆發時，這裡出奇地平靜，但隨著時間的推移，孩子們明顯表現出反猶太人和反以色列的態度。

鑑於中東地區的衝突，越來越多的反猶太主義在奧地利學校公開上演。維也納一所中學校長兼奧地利人民黨教育發言人 Christian Klar 公開證實了這一點。K 校長說：孩子們一直都有這種基本態度，例如在《查理週刊》上就能看出來”。現在只是這種態度在中東衝突中表現得非常強烈。

K 校長說，當戰爭爆發時，這裡出奇地平靜，但隨著時間的推移，“孩子們明顯表現出反猶太人和反以色列的態度”。他曾在一些課堂上與學生們談及此事，但他並不認為這已經“深入骨髓”，因為如果一個人的態度已經根深蒂固，他就不會在這方面有所改變。然而，在奧地利有《禁令法》，嚴格禁止某種態度，K 校長說：你無法從內部阻止這種態度，但你可以阻止公開的標誌、符號和口號。

K 校長認為奧地利政府計劃在學校舉辦的寬容講習班等措施固然重要，但也表示：我們需要非常明確的規則和懲罰不遵守規則者的方法。他希望政治家們能夠認真對待“我們正在走向什麼方向”這個問題，因為正如 K 校長引用哲學家卡爾波普爾（Karl Popper）所說的話：「如果你想維護一個寬容的世界，你就必須對不寬容的人不寬容。」

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利新聞報 2023 年 11 月 7 日

Schuldirektor warnt vor Antisemitismus: „Politik muss ernstnehmen, worauf wir zusteuern“

<https://www.diepresse.com/17799496/schuldirektor-warnt-vor-antisemitismus-politik-muss-ernstnehmen-worauf-wir-zusteuern>